

用心点燃希望 用爱播撒春光

本报讯(记者李楠 通讯员陈灵波)3月22日,塞北的青城春寒料峭,位于呼和浩特市金桥开发区的市儿童福利院内却是春意盎然,温情暖暖,来自呼和浩特高度戒备监狱的20余名民警带着慰问品来到这里,开展“用心点燃希望,将爱洒向人间”主题党日活动,为福利院的儿童带来春天的慰问。

福利院工作人员向民警详细介绍了福利院的发展变迁、儿童构成以及管理模式,并展示了福利院孩子取得的优秀成绩,他们中的很多人已经顺利步入社会,有的成为解放军战士,有的成为人民教师,有的成为医生,他们用自己的实际行动回报、感恩着社会。期间,民警与孩子们进行了亲切互动,了解了他们的成长经历和健康状况,并

对保育人员的辛勤付出给予了真诚赞许。据了解,来自呼和浩特市高度戒备监狱监管二支队的民警陈佳宁,在福利院做义工已经将近一年,这里的孩子们都亲切地叫他“老师”,却不知道老师原来是一名人民警察,尽管平时工作很忙,但他坚持每周来社会福利院,为需要康复的儿童讲授绘画技能。支队领导知道此事后,专门特许他

周三到社会福利院做义工,并鼓励其所在的党支部党员向陈佳宁学习,发挥党员模范作用,为社会贡献力量。

高度戒备监狱相关负责人表示,通过开展“贡献爱心”主题党日活动,进一步增强了党员民警的社会责任感、使命感和荣誉感,对打造一支“忠诚、干净、担当”的人民警察队伍,起到了积极的促进作用。

专项整治“黑校车” 消除隐患履职责

尼尔基讯 日前,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队民警查获了一辆改装学生的非法改装电动四轮车。除车主李某外,该车后车斗内乘坐了6名小学生,另有4名学生正准备上车。民警当即制止了这起严重的交通违法行为,对驾驶人李某进行了严厉的批评教育。

开学季以来,莫旗交警大队在执法中发现,一些“黑校车”以盈利为目的,接送学生上下学。营运过程中,这些“黑校车”经常发生超载行为,对学生的人身安全构成了极大的威胁。为此,大队开展了打击非法接送学生车辆专项整治行动,针对未取得相关资格证件、未到交警部门登记或者登记为自用车辆的,未按要求投保以及学校以外却非法运营接送学生的“黑校车”,进行专项整治,全力消除学生乘车安全隐患。截至目前,大队民警已查获近20辆“黑校车”,并对车主进行了相应处罚,切实把好安全关口,让孩子们高高兴兴上学,平平安安回家。(郭悦)

多元化解矛盾 合力息诉止纷

包头讯 今年以来,包头市昆区人民检察院控告申诉部门积极学习借鉴“枫桥经验”,创新工作思路,最大化提升信访矛盾化解效果。

昆区检察院作为连续四届被评为“全国文明接待示范窗口”的基层检察院,坚持把人民群众的利益放置心间,控告申诉部门探索建立了全院一体多元化解模式,形成了以专职接待人员接待、员额检察官接待、业务部门负责人接待、党员服务轮岗、律师接待和检察长接待等多种模式,共同有效解决疑难复杂信访问题。同时,该院积极探索畅通“来信、来访、12309网络平台、12309服务热线、远程视频接访”等多元信访渠道,便于群众就近反映问题。此外,该院通过建立排查化解信访案件的长效机制,对办理的所有信访案件定期排查信访隐患,及时制定处理方案,确保做到事事有回复,件件有着落。

(肖玥 于园)

特警伸出援手 旅客暖在心头

赤峰讯 近日,赤峰市公安局红山区分局特警大队收到了一封来自西藏拉萨市的信件。打开信封,一行清秀的字迹映入眼帘。事情原来是这样的。3月6日早上5点,王明明和妻子凯荣带着11个月大的孩子准备乘坐赤峰至北京的K1190次列车,由于带的行李比较多,一家人急急忙忙,踉踉跄跄地赶到了火车站。谁知正准备安检时,随身携带的物品

却散落了一地,火车再有20分钟就要出发了,就在他们手忙脚乱时,一名特警队员主动帮助他们收拾和搬运行李。在特警队员的帮助下,他们一家最终顺利登上了火车。

关键时刻,热心相助,特警队员的行为让王明明深受感动。临分别时,王明明几经询问,得知这个热心人的名字叫何磊。为了表示感谢,王明明特意写下了这封感谢信。看完

推进各方密切协作 扩大扫黑除恶专项斗争

可以力更讯 近日,呼和浩特市武川县公安局召开了扫黑除恶专项斗争工作督导反馈意见整改部署推进会。

会上,副局长杜俊宏传达了公安部有关文件精神,对如何继续做好线索摸排、宣传发动等工作进行了详细指导讲解。刑警大队长

李一凡传达了公安厅相关工作规定,明确了各部门主要任务。

公安局党委书记、局长吕志刚要求,要切实提高思想认识,高度重视扫黑除恶专项斗争,全面掌握应知应会的相关知识。要强化工作落实,利用“一封信”、挂历、海报等继续做

缉枪治爆守一线 爱岗敬业做奉献



鄂尔多斯讯 今年2月,现任鄂尔多斯市公安局治安支队特行与行动大队大队长的克斯荣登“内蒙古好人榜”,被评为“敬业奉献”好人。

据了解,1980年出生的克斯从内蒙古消防总队复员后,曾在鄂尔多斯市蒙古族中学任教,随后于2006年调入鄂尔多斯市公安局工作。克斯不忘入警的初心誓言,用蒙古马的

“倔强”精神,立足缉枪治爆工作一线,尽职尽责,持之以恒,屡破涉枪涉爆大案要案。12年里,他侦办的涉枪案件1000多起,移交涉枪案件线索500余条,收缴各类枪支2000余支,各类子弹130000余发。他用自己的实际行动诠释了人民警察为人民的铿锵誓言。

(鄂尔多斯市公安局供稿)

依托多要素严查 打击涉牌证违法

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)为了遏制假牌套牌假证违法行为多发态势,维护良好的道路交通秩序,鄂尔多斯市公安局交警支队沿黄公路大队利用科技信息,结合设卡查控等手段,集中开展了“打假、治假”专项行动。

具体工作中,该大队在辖区七个收费站设立了临时执勤点,针对假牌套牌假证等严重违法交通违法行为,开展大清查、大检查活动。

及时印制“提示卡” 反腐倡廉再出发

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队积极行动,从保持队伍的纯洁性入手,采取有效举措,将扫黑除恶专项斗争和反腐倡廉的声音常响于民警耳边,时刻提醒民警不要越过红线进入“雷池”。

为了推进扫黑除恶专项斗争深入开展,

同时,该大队充分依托公安集成指挥平台、综合应用平台以及公安云搜索等系统,对“人”、“车”、“路”多要素进行比对分析研判,全方位评估,强化源头管控,实行“一发现、立即通报、跟踪锁定、全网拦截”的工作举措,高标准落实路面查缉“最后一公里”的要求,实现了精准掌握、精确打击、精细管理。行动期间,辖区内未发现涉牌涉证等严重违法交通违法行为。

具体工作中,该大队印制了扫黑除恶专项斗争应知应会提示卡,组织全体民警认真学习相关法律法规知识,把扫黑除恶专项斗争、反腐倡廉作为全面从严治警的重要内容,不断加强警示教育,深入推进正风肃纪,始终保持高压态势,坚决杜绝“收黑钱”、“包车”等违法行为,坚持有“伞”必打、有腐必惩,进一步强化队伍管理。

(李海涛)

强化“扫黑除恶”部署 加大“破网打伞”力度

萨拉齐讯 近日,包头市土右旗人民检察院召开党组(扩大)会议,认真学习贯彻落实扫黑除恶专项斗争推进会精神,专题研究扫黑除恶专项斗争工作,并对下一阶段重点工作进行了安排部署。

会议首先对2018年以来扫黑除恶专项斗争开展中暴露出的问题及下一步整改措施进行了通报。会议要求全院各相关部门要统一思想,落实主体责任,明确工作任务目标,细化工作措施,切实将扫黑除恶专项斗争各项任务落到实处,取得成效。要进一步提高政治站位,充分认识扫黑除恶专项斗争的重大政治意义;要进一步提高办案质效,一定要深挖彻查,加大“破网打伞”力度。同时要加强与监委的衔接配合,注意严审细查,完善深挖彻查机制,加强分析研判;要进一步发挥法律监督职能,针对黑恶势力犯罪涉及的领域、采取的手段和出现的新形态,及时提出检察建议,注意发现社会治理深层次的问题。(肖玥)

应用人脸识别系统 提升执法规范水平

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)记者从鄂尔多斯市公安局交警支队了解到,经过多方努力,该支队于近日完成了交通违法处理业务人脸识别系统应用设备配备和技术准备工作,并率先在康巴什交警大队开展测试应用。这对于维护群众合法权益、规范业务办理、提高监管水平与服务效率将起到积极的推动作用。

据了解,自2018年以来,公安部交管局多次下发文件要求规范交通违法行为处理工作,明确违法处理人工窗口业务规范标准和完成时限。鄂尔多斯市交警支队支队长任杰第一时间对该项工作进行研究部署,支队领导主动走访市政府、财政局、公共资源管理等部门,以争取理解和支持。同时,积极联系相关上级部门,掌握设备配备要求,应用模块设置,控件接口规范等情况,有效推动了此项工作在自治区范围内率先顺利开展。

警民联手救援 迷路男子脱险

巴丹吉林讯 3月23日,在外流浪多日的刘某终于在千里之外见到了自己的家人,一场历时45小时的警民接力沙漠救援终于画上了圆满的句号。

3月21日晚上7时许,阿拉善盟阿右旗公安局贡湖都格派出所、雅布赖中队联合勤务队接到群众报警称:发现巴丹吉林沙漠深处有一男子迷路,且身体状况十分不好。接警后,贡湖都格派出所、雅布赖中队联合勤务队立即启动沙漠救援应急预案,与雅布赖镇政府相关部门人员一同向沙漠深处赶去。找到迷路男子后,联合救援人员立即将其送往镇卫生院进行救治。

由于该男子不能言语,且身上没有任何可以证明身份的物品,阿右旗公安局合成作战中心民警经过几个小时的人像比对,最终确认该男子为鄂尔多斯市准格尔旗的刘某,现年32岁,于2018年11月离家出走。警方与其家人取得联系后,3月23日下午4时许,刘某的家人赶到医院,并确认了他的身份。

(石斌)

(苏和)